
Fylkesutvalgets behandling av sak 108/2025 i møte den 03.06.2025: 

Behandling 

Innstillingen fikk ingen stemmer.  

Erlend Jordal (Høyre) fremmet følgende endringsforslag på vegne av Høyre, 
Frp, KrF og Venstre: 
  

Forslag punkt 1 

a.      Planarbeidet får navn: Fylkesplan for regional utvikling, areal og mobilitet 

(FRAM-planen) Undertittel: «Regionalplan for Rogaland» 

b.      Det videre planarbeidet innebærer å gradvis samle arealpolitikken fra de fire 

areal- og transportplanene og de andre regionale planene med føringer for arealbruk 

i en felles plan. 

c.      Første fase skal fastsette arealprioriteringer, transportprioriteringer og 

utviklingsprioriteringer basert på de fire regionale areal- og transportplanene. 

d.      Det må gjennomføres en aktiv avgrensning av plantema for at plandokumentet 

kan være levende og ikke bli for omfattende. 

e.      Det legges opp til totalt 4 møter i året med den politiske referansegruppen 

inkludert 1 til 2 møter i året der referansegruppen utvides med ordførerne i Rogaland. 

f.        Planen skal rulleres en gang i hver fylkestingsperiode fremover. 

  

Forslag punkt 2 

Leder: Fylkesordfører 

  

Forslag punkt 3 

Nestleder: Fylkesvaraordfører 

  

Medlemmer i denne fylkestingsperioden: 

Gruppelederne fra Høyre, Ap, KrF, Sp, Inp, Sv, Rødt, V og Mdg 

  

For Jordals alternative forslag stemte 15: Asle Rafdal (Ap), Bente Gravdal (Ap), 

Frode Berge (Ap), Hayley Anita Henriksen (FrP), Svein Erik Indbjo (FrP), Erlend 

Jordal (H), Inger Merethe Bjerkreim (H), Lasse Anfinsen Fredheim (H), Ole Ueland 



(H), Sigurd Sjursen (INP), Anne Kristin Bruns (Krf), Vebjørn Solli (Krf), Hanne Marte 

Vatnaland (Sp), Monika Kvilhaugsvik (SV), Unni Fuglestad (V). 

Dermed ble Jordals alternative forslag vedtatt. 

 

Hanne Marte Vatnaland (Senterpartiet) fremmet følgende tilleggsforslag: 
 
Nytt punkt g: 

Formålet med arbeidet bør være forenkling og ikke lage strengere føringer enn 

gjeldende planer. Regional særegenhet skal ivaretas gjennom differensiering. 

 

For forslaget stemte 12: Asle Rafdal (Ap), Bente Gravdal (Ap), Frode Berge (Ap), 

Hayley Anita Henriksen (FrP), Svein Erik Indbjo (FrP), Erlend Jordal (H), Inger 

Merethe Bjerkreim (H), Lasse Anfinsen Fredheim (H), Ole Ueland (H), Sigurd Sjursen 

(INP), Hanne Marte Vatnaland (Sp), Monika Kvilhaugsvik (SV). 

Imot forslaget stemte 3: Anne Kristin Bruns (Krf), Vebjørn Solli (Krf), Unni Fuglestad 

(V). 

Dermed ble Vatnalands tilleggsforslag vedtatt. 

 

Vedtak 

1. 

a. Planarbeidet får navn: Fylkesplan for regional utvikling, areal og mobilitet (FRAM-

planen) Undertittel: «Regionalplan for Rogaland» 

b. Det videre planarbeidet innebærer å gradvis samle arealpolitikken fra de fire areal- 

og transportplanene og de andre regionale planene med føringer for arealbruk i en 

felles plan. 

c. Første fase skal fastsette arealprioriteringer, transportprioriteringer og 

utviklingsprioriteringer basert på de fire regionale areal- og transportplanene. 

d. Det må gjennomføres en aktiv avgrensning av plantema for at plandokumentet kan 

være levende og ikke bli for omfattende. 

e. Det legges opp til totalt 4 møter i året med den politiske referansegruppen inkludert 

1 til 2 møter i året der referansegruppen utvides med ordførerne i Rogaland. 

f.  Planen skal rulleres en gang i hver fylkestingsperiode fremover. 

g. Formålet med arbeidet bør være forenkling og ikke lage strengere føringer enn 



gjeldende planer. Regional særegenhet skal ivaretas gjennom differensiering. 

  

2. Som leder av politisk referansegruppe for planprosjektet oppnevnes: 

Fylkesordfører 

  

3. Som nestleder av politisk referansegruppe for planprosjektet oppnevnes: 

Fylkesvaraordfører 

4. Som medlemmer av politisk referansegruppe for planprosjektet i denne 

fylkestingsperioden oppnevnes gruppelederne fra Høyre, Ap, KrF, Sp, Inp, Sv, Rødt, 

V og Mdg 

 

 


